

~~Ritcsn chance D , Ritcsn + 9 . for Афона .~~
~~- 7? for Bass .~~

9R 13 E 483 E

Джон

РОК ПРОГРАММА НА 24 - 25 МАРТА 1989 ГОДА

С П И С О К

JINGLES

BAND 1

Добрый вечер, друзья. Для начала мне бы надо поздравить вас с Пасхой, но Пасха это — наша, западная, Православная Церковь проводит ее в этом году 30 апреля. Так что у нас — Пасха, а у вас зато — выборы. Или наоборот : у вас — выборы, зато у нас — Пасха. А что это за слово такое — "Пасха" ? Откуда оно ? Слово это — греческое, а греки, в свою очередь, позаимствовали его у древних евреев. Смысл древнееврейской Пасхи, или Песаха, объясняется в Ветхом Завете, в книге Исход, глава 12-я: " А я в сию самую ночь пройду по земле Египетской и поражу всякого первенца в земле Египетской , от человека до скота, и над всеми богами египетскими произведу суд. Я — Господь. И будет у вас кровь знамением на домах, где вы находитесь, увижу кровь и пройду мимо вас и не будет между вами язвы губительной, когда буду поражать землю Египетскую. И да будет вам день сей памятен и празднуйте в оный праздник Господу во все роды ваши, как установление вечное, празднуйте его."

Конец цитаты. По Библии, через этот условный знак, через кровь агнца был спасен народ Израилев и выведен из Египта после четырехсотлетнего пленения. Потом, несколько веков спустя, в канун Песаха, или Пасхи, римский наместник в Израиле, Понтий Пилат, приговорил к распятию на кресте смутьяна, называвшего себя "Царем Иудейским". Говорили, что он творит чудеса, послушать Его собирались тысячи. Звали его Иисус из Назарета. Если кровь агнца стала знамением и символом избавления иудеев от египетского

рабства, то кровь и жертва Христа для всех христиан вот уж почти две тысячи лет – это знамение и символ освобождения от власти греха, т.е. зла и душевного мрака, ибо по вероучению, полагаясь лишь на себя самого человек лишь воображает, что свободен, по настоящему свободен он быть может только в Боге. Духовное освобождение через веру в искупительную жертву Христа – так я понимаю суть праздника Пасхи. Это у нас, а у вас зато выборы, но пафос то, пафос то чувствуете – какой получается? А может и нет тут никакого пафоса, никакой символики, может, просто даты совпали? Не знаю. Ну да ладно, коли уж выборы, коли отдаем мы голоса за шлакоблок с беспартийными, заведем мы сегодня музыку веселую, танцевальную, плясовую, зашлянув для начала в рок-хронику.

BAND 2

25 марта. В этот день в Англии, в графстве Миддлсекс в 47 году родился Реджинальд Кеннет Дайт, впоследствии известный как Жлон Джон. 26 марта исполняется 45 лет американской певице Дайане Росс, она родилась в штате Детройт в 44 году.

28 марта 64 года в нейтральный, экстерриториальных водах у берегов Великобритании начала действовать пиратская радиостанция Рэдио Каролайн. Радиопираты справят в этом году первые четверть века своего существования.

10 лет назад, 28 марта 79 года Эрик Клаптон женился на Патти Байд, бывшей супруге Джоржа Харрисона, свадьбу спровоцировали в городе Тускон, штат Аризона, а через два дня у Клаптона подоспел и день рождения, он родился 30 марта 45 года в графстве Сарри.

Ну, и наконец, 31 марта – день рождения гитариста ЭЙСИ ДИСИ –
Ангуса Янга, в группе играют два брата: ^{роль} гитарист Мальcolm Янг,
он на ^{5 лет} ~~три~~ года старше и Ангус, который родился в 58 году.

Из последних новостей: Мелоди Мейкер пишет, что некая рок-группа, пожелавшая пока остаться неизвестной, забронировала на 20 дней

в июне этого года большой концертный зал УЭМБЛИ АРЕНА. Мелоди Мейкер пишет, что ходят упорные слухи о том что группа эта - РОЛЛИНГ СТОУНЗ. Дело в том, что роллинги записывают сейчас в Лондоне новую пластинку , которая будет готова к выпуску летом и как Мик Джаггер, так и Китх Ричардс неоднократно говорили о своем желании прокатить этот новый альбом по гастролям. Из кругов, приближенных к студии, сообщают, что работа над пластинкой идет медленно - записали пока три песни Китха Ричардса и четыре песни, которые первоначально предназначались для сольной пластинки Рона Вууда. По выражению одного из звукотехников, обстановка в студии немного "липкая" - имеется в виду, что отношения между Джаггером и Ричардсом в последние два года поднатянулись. И охота солидной газете всякие сплетни печатать ?

Та же Мелоди Мейкер сообщает, что в конце марта в свет выходит третий альбом Джулиана Леннона под названием Мистер Джордан. Журнал Керранг пишет, что в апреле выйдет новый альбом Юрайя Хиип, группы, которая только что закончила свои выступления в Ленинграде, вернувшись в Советский Союз после успешных гастролей 87 года. Лондонская вечорка, газета Ивнинг Стандарт сообщила на днях, что известное, солидное издательство, ФАБЕР И ФАБЕР , познакомившее в свое время читателей с классиками : Эллиотом, Бекеттом, Йейтсом и другими, подписало нынче контракт с малоизвестным современным поэтом Зовут его ШЕЙН МАКГОУАН, это не кто иной как вокалист ирландской рок группы ДЭ ПОУГЗ. С первых же дней появления на страницах печати Шейн Макгоуан поразил всех своей улыбкой - поразил , потому что улыбался он полусгнившими осколками, огрызками бывших зубов, которые росли к тому же у него через один. В стране, где к зубному - надо или не надо - ходят каждые полгода, где лечение практически бесплатно и где даже малейшую пломбу ставят с обезболивающим уколом, пользуются скоростными бормашинами с охлаждением, а пациент удобно лежит в кресле - в таких условиях запустить свой рот,

запустить до такого состояния - не просто. Все понимают, что это - не случайно, что за этим стоит какая то программа, или принцип. Такое выдающееся гнилозубство обратило на себя внимание, МакГаун казался наделенным какой то тайной, носителем загадочной ирландской души. В его стихи к песням стали вслушиваться, вчитываться, находить смысл, у него появились поклонники и вот, пожалуйста - в недалеком будущем можно ожидать первую книжку его стихов. Но, товарищи, ^и зубы чисть и лечить все таки надо, не только поэтам, но и прозаикам, да и композиторам бы тоже неплохо, равно как и музыкантам, а также рабочим, инженерам и техникам, морякам, летчикам и трактористам представителям нашей славной интеллигенции.

Но - хватит разговоров, двешь музыку ! Музыку я обещал вам плясовую, танцевальную , а она ижвет в списках одиночных пластинок. В список этот мы не заглядывали уже ой-ой-ой-ой, целые полгода ! Не заглядывали, потому что народ роптал, протестовал, слал письма, но отличие нашей сегодняшней передачи в том, что мы снимем самый верхний слой, самые сливки и проедемся только по первым номерам, только по пластинкам вышедшими на первые места за отчетно-истекший период. Мы начнем обзор, вернувшись назад, в прошлое, в октябрь 88 года.

Постой, постой, постой, постой ! Ишь, как разогнался !

Кто это ?

Ты что, не узнаешь ? Это Афоня, который живет в микрофоне, мы же на прошлой неделе познакомились уже .

СЕВА Слушай, Афоня, ты вообще кто такой ? Ты - привидение ?

ГОЛ I

Ха-ха-ха-ха ! Какое же по радио может быть привидение ?

По радио же ничего не видно ! Нет, привидения все на телевидении работают !

СЕВА

Ну ладно, с тобой еще друг был на прошлой неделе , как там его звали ?

ГОЛ I

Контирик ? Он здесь... Контирик, ты чего спиши что ли ?

ГОЛ 2

(Зевая) Да не, я не сплю, я слушаю...

СЕВА

Хорошо, слушайте на здоровье, но зачем в передачу то влезать ?

ГОЛ I

Так как же не влезать если ты обещаний своих не выполняешь ?

Еще месяц назад обещал Ире Ивановой из Одессы проиграть целиком заставку к рок хронике, что забыл ? Вле-езаете в пе-ре-дачу !

Рошли , Контрик !

СЕВА

Да, действительно обещал, но не забыл. Вещь , из которой изготовлена заставка к рок хронике, я нашел, она называется АССОЛТ АТТАК, с одноименной пластинки группы Майкла Шенкера 82 года. Слушай, Ира.

GRAMS 1

ASSAULT ATTACK/MSG S1 TR1

Ну а теперь, надеюсь, мешать не будут и мы сможем вспомнить - какие же одиночные пластинки побывали на вершине британского списка с осени 88 года. Три недели подряд, в конце октября и начале ноября список возглавляла песня ОРИНОКО ФЛОУ - ТЕЧЕНИЕ ОРИНОКО и певица по имени ЭНЬЯ. СЭЙЛ ЭВЭЙ СЭЙЛ ЭУЭЙ СЭЙЛ ЭУЭЙ - УПЛЫВАЙ УПЛЫВАЙ УПЛЫВАЙ - поется в припеве и надо ли удивляться, что в угнетающей дождливой темени ноября песня, навевающая , как мечту, образ солнечных тропиков пришла так по душе, а некоторые, не будем указывать на них пальцем, восприняли ее как приказ к действию и подняли на эти три недели свой парус в водах карибского бассейна. Эх... рекомендую.

GRAMS 2

ORINOCO FLOW/ENYA

15 / "2.30

15.50

Робин

Вторую половину ноября и в начале декабря три недели подряд чемпионом списка была песня ФЕРСТ ТАЙМ - В ПЕРВЫЙ РАЗ в исполнении певицы с мужским именем РОБИН БЕК. На обложке пластиночки красный квадрат призывает нас писать КОКА КОЛУ и вглядевшись в мелкий шрифт , видим, что и запись произведена фирмой КОКА КОЛА и все права на пластинку принадлежат ей же. Слишком уж массированная реклама продукта всегда у меня вызывает подозрение - во первых зациаем так нахваливать, а во вторых - откуда деньги на

рекламу ? Э-э-э-э, мы политэкономию учили, с теорией прибавочной стоимости знакомы, тут дело сверхприбылью пахнет ! Местные знатоки рассказали мне, что КОКА КОЛА изобретенная еще в прошлом веке поначалу действительно содержала экстракт листьев КОКИ, тех самых листьев, которые перуанские и прочие индейцы жуют, чтобы снять усталость. Концентрированный экстракт коки – это возбуждающий наркотик, кокаин. Но теперь, что лет спустя, от листьев в коки в КОКА КОЛЕ осталось одно название. Неизвестно из чего ее изготавливают, формула напитка попрежнему секретна, но думаю сегодня опубликуй ее всенародно – мало бы кто обрадовался. Одна дама, например, всерьез меня уверяла, что если в кока колу на ночь положить молочный детский зуб, то он в ней растворится. Эксперимент этот я не проделывал, можете при случае проверить сами, но могу здесь сказать: Дети ! Каждый день ходите в школу и не пейте кока-колу .

FIRST TIME/ROBIN NECK

18/bef 2.28

С середины декабря вся страна была охвачена предрождественскими хлопотами, умиление было разлито по земле и было ясно, что та пластинка, которая наиболее полно выразить эти чувства и станет чемпионом. Тут то на сцену и вышел наш народный артист, годок мой, Клэф, Клифф Ричард, с душевной, я бы даже сказал, сентиментальной песней МИСЛТОУ ЭНД УАЙН. МИСЛТОУ – это ОМЕЛА БЕЛАЯ, по латыни ВИСКУМ АЛЬБУМ, растение, которое используют для рождественских украшений, а УАЙН – это вино, а потому название это можно перевести как ОМЕЛА БЕЛАЯ И БУТИЛКА БЕЛОГО. Песня продержалась на вершине списка пять недель.

GRAMS 4

MISTLETOE AND WINE/CLIFF RICHARD

fade aft 2.45"

20.24
Em

Между прочим песня МИСЛТОУ ЭНД УАЙН стала 12-той пластинкой Клиффа Ричарда, которая вышла на первое место списка за 30 с лишним лет с сентября 58 года.

Три оставшиеся недели января список возглавлял дуэт Кайли Миноуг и Джейсон Донована. Кайли - молодая австралийская актриса, которая еженедельно появляется в телевизионном сериале - иначе его и не назовешь, Джейсон Донован, тоже молодой актер, тоже австралиец и чувственная-лирическая, записанная этим дуэтом называлась ИСПЕШИ-АЛЛИ ФОР Ю - СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ТЕБЯ

GRAMS 5

ESPECIALLY FOR YOU/ MINOGUE JASON DONOVAN 11/bef 2.40

22.50

back anno

22.50 ET
GRAMS JINGLE

За 30 с лишним лет существования рока в нем появились свои отцы и деды. К таковым отнесем английского певца Джина Питни, автора исполнителя 60-х годов. Питни был популярен, на английские гастроли him выезжали даже Битлз . К началу семидесятых Питни обзавелся семьей, перестал записываться, почти не выступал, вложил деньги в акции и недвижимость и занимался делами своего яхтклуба в Новой Англии , в Штатах. Однако народившееся поколение поп певцов рылось в старых пластинках, изучало поп наследие отцов. В частности, песни Джина Питни нравились певцу нововолннисту Марку Алмонду, более десяти песен Питни записал он на разных своих пластинках а потом у него появилась мысль о встрече разных поколений, отцов и детей, мысль об исполнении с самим Джином Питни. Отошедший было от дел , полузабытый Питни согласился , запись организовали в игорном американском городе Лас Вегас и вот эта то пластинка, песня САМСИНГЗГОТ ЭЙ ХОЛД ОФ МАЙ ХАРТ - ЧТО ВЗЯЛО МЕНЯ ЗА СЕРДЦЕ и вышла на вершину списка в конце января и продержалась там целый месяц.

24.30 ET
GRAMS 6

SOMETHING'S GOT A HOLD OF MY HEART/MARC ALMOND/GENE PITNEY 15/2.50

Две недели - в конце февраля и начале марта список возглавляла группа СИМПЛ МАЙНДЗ - ПРОСТАКИ с песней БЕЛФАСТ ЧАЙЛД - ДИТЯ БЕЛФАСТА. Песня взята с новой пластинки , с альбома под названием СТРИИТ ФАЙТИНГ ЙЕАРЗ - ГОДЫ УЛИЧНЫХ БОЕВ. В проигранном сегодня ряду пластинка выделяется, по моему, тем, что в ней есть немеханический , человеческий элемент, она дышит. Это - первый альбом за последние три года, что быть может связано с личными, семейными неурядицами Певца Джима Керра, а именно - размолвкой с супругою его, певицей Крисси Хайнд из группы ПРЕТЕНДЕРЗ - ПРИТВОРЩИКИ. Керр в своих интервью ,кстати, отзывается о ней похвально и даже нежно - видать подлец сам в ссоре виноват , но дело не в этом а в том, что неприятности для артиста порою могут стать питающей средою для творчества. Произошло ли это в нашем случае или нет - не знаю, но только налет суровой драматичности в музыке есть.

BELFAST CHILD/SIMPLE MINDS

оставлю вас на прощанье с новой сорокапяткой американской певицы Мадонна, возглавляющей нынче список, песня называется ЛАЙК ЭЙ ПРЕЙЕР пластинке этой, судя по оценкам критиков, долго еще гулять по острой вершине британского топа. И вот что у нас сегодня получается : начали с разговора о Пасхе, а заканчиваем песней КАК МОЛИТВА. Но это у нас . А у вас зато - выборы ! Всего вас самого самого лучшего, голосуйте с разбором, счастливо вам реябта !

JINGLES

BAND 3

GRAMS 8

LIKE A PRAYER/MADONNA